

于绍良来校(院)调研指导工作

本报讯 11月19日,市委副书记、市委党校校长于绍良来校(院)调研指导工作。市委副书记、市委研究室副主任丁伯婕参加。市委党校(上海行政学院)常务副校(院)长徐建刚陪同调研并作办学情况汇报。

于绍良来到海中楼,参观了校史馆、“红色上海”主题教室、“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展,听取了关于新中国史课程建设及设想的介绍。随后,他来到新落成的海复大厦,察看了教师办公室、涉外培训学员宿舍和学员公共活动区域。

在认真听取办学情况汇报后,于绍良充分肯定校(院)的

办学成绩,并对下一步工作提出了要求。

于绍良指出,坚持党校姓党,最重要的是抓好《中国共产党党校(行政学院)工作条例》的贯彻落实,抓好习近平新时代中国特色社会主义思想的学习、研究和教学,抓好人才队伍建设。《条例》明确了新时代党校(行政学院)工作的定位、任务和要求,是新时代党校(行政学院)工作的基本遵循,要全面抓好《条例》贯彻落实工作。学习习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代党校(行政学院)的主业主课和最重要政治任务,要紧跟习近平新时代中国特色社会主义思想的新发展,紧密结合习近平总书记对

上海工作的重要指示要求,不断完善课程体系,提高教学水平。事业发展的关键在人才队伍,要教育引导校(院)教职工始终坚持正确的政治方向,严守政治纪律、政治规矩。

于绍良指出,明年是建党100周年,上海是中国共产党的诞生地、改革开放的前沿阵地,具有浓厚的红色基因、丰富的红色资源,要传承红色基因,发掘、利用好红色资源,深入开展建党精神的研究和宣传。党中央已经明确,要开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史专题教育,这是新时代加强党的建设的重要战略部署,校(院)要充分发挥干部教育培训的主渠道、主阵地的作用,学



好、用好、讲好“四史”。要深入总结上海在贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署中的实践,把这些实践成果转化为上海干部教育的生

动教材,帮助学员更深刻理解“四史”的发展脉络,更深刻认识我们党先进的政治属性,从而筑牢信仰之基。

(王长征文/朱锋摄)

“百年大党正青春” 全媒体党课项目在沪启动



本报讯 继推出“十九大精神十九人讲”“给90后讲讲马克思”等影响广泛的全媒体党课后,由中共上海市委党校、上海人民广播电台、上海人民出版社、人民网上海频道、阿基米德(上海)传媒有限公司再度携手打造的“百年大党正青春”全媒体党课项目,于11月8日在中共上海市委党校正式启动。中共上海市委宣传部副部长、上海市新闻出版局局长徐炯出席并讲话,全媒体党课的主办、协办单位领导等30余人参加启动仪式。

“百年大党正青春”全媒体党课项目是为迎接党的建党百年而精心打造的一档全新党课节目,从“理想信念”“永葆初心”“群众路线”“善

于学习”“勇于创新”“不懈奋斗”“应对危局”“自我革命”“基层活力”“后继有人”“锻造骨干”“引领时代”12个维度阐述中国共产党一百年来辉煌的历程,解码中国共产党不断从胜利走向胜利的秘密。

市委党校从马克思主义理论创新工程的12个创新团队中遴选优质师资,从讲政治的高度,透析理论的深度,延展历史的广度,借助多媒体呈现、多平台传播、多渠道推广的矩阵传播,由点及面地展现百年大党气势恢宏的历史篇章,由浅入深地发掘中国共产党为什么能

的秘密。
(冀艳丽 轩召强文 顾征宇摄)

学出使命 学出责任 学出干劲

——市委党校在校主体班学员深入学习领会习近平总书记
在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话

本报讯 11月12日,市委党校在校主体班学员认真学习贯彻习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,开展分组讨论,深入认识、谈体会,学出了使命,学出了责任,学出了干劲。

一是深刻认识到奋力谱写新时代上海改革发展新篇章的信心和使命。30年披荆斩棘、30载雨雪风霜。总书记指出,浦东开发开放30年取得的显著成就,为中国特色社会主义制度优势提供了最鲜活的现实明证,为改革开放和社会主义现代化建设提供了最生动的实践写照。学员们一致认为,浦东开发开放激荡奋进的30年,是在党中央的高瞻远瞩、殷切关怀下,为全国大局服务、为全国发展探路的30年,是改革不停顿、开放不止步的30年,是勇立潮头、开拓进取的30年。浦东因改革开放而生、因改革开放而兴。从阡陌纵横的郊野到现代化国际大都市的核心区,浦东的沧桑巨变正是中国改革开放的象征和上海现代化建设的缩影。

二是深刻认识到在新的历史起点上上海党员干部肩负的责任与担当。党中央对浦东开发开放高度重视、寄予厚望,强调以上海浦东开发开放为龙头,进一步开放长江沿岸城市,尽快把上海建成国际经济、金

融、贸易、航运和科技创新“五个中心”,带动长三角和整个长江流域经济实现新飞跃,这就要求浦东在扩大开放、自主创新等方面始终走在前列。学员们普遍感到,浦东开发开放是党中央、国务院在我国改革开放和现代化建设关键时期作出的一项重大战略决策,每到关键时刻,中央就为浦东擘画蓝图、把脉定向,就是希望浦东成为我国改革开放的一面旗帜,为全国的改革开放探索新路、积累经验、提供示范。我们要深刻认识党中央对打好浦东开发开放这张王牌的战略考量、战略谋划,深刻认识党中央审时度势推进我国改革开放的坚定意志、坚强决心,更好发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用,坚定不移推进更深层次改革、更高水平开放、更多自主创新。

三是深刻认识到勇于担当、勇为先锋奋力创造新时代新奇迹的勇气和干劲。很多学员都是浦东开发的见证者、受益者,浦东发展的亲历者、参与者,浦东腾飞的建设者、贡献者。浦东由一片阡陌农田,变成了一座功能集聚、要素齐全、设施先进的现代化新城,巨大的变迁就在我们脚下、我们眼前,凝聚了上海广大干部群众敢为天下先的勇气与智慧。在学习交流中,很多学员表示,在

这块热土上出生、成长,见证浦东从筚路蓝缕到世界标杆,在感受其波澜壮阔历史进程的同时,一定不忘“浦东大道141”号的灯火,一定继承好、发扬好“浦东八百壮士”的拼搏精神和奋斗精神,以时不我待的精神状态,全力全情投身到“上海奇迹”的建设之中,勇做砥砺奋进的生力军和突击队。

习近平总书记在讲话中强调,明年是中国共产党成立100周年。上海是中国共产党诞生地。要传承红色基因、践行初心使命,不断提升党的建设质量和水平,确保改革开放正确方向。广大党员、干部要勇于担当、勇为先锋,奋力创造新时代新奇迹。学员们一致认为,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神重在落实,上海的党员干部要紧密结合贯彻落实十九届五中全会精神,以“勇挑最重担子、敢啃最硬的骨头”的勇气和作风,珍惜党校学习机会,全身心地投入学习培训,自觉加强党性修养、党性锻炼,从肩负上海未来发展重任的高度,深思笃行,力争学有所成、学有所获;要认真践行“人民城市”重要理念,以更强的能力、更高的水平创造新时代上海发展的新奇迹,为上海奋力打造社会主义现代化建设引领区贡献智慧与力量。

(胡静波)